

Справка

по результатам мониторинга организационно-распорядительной документации по направлению «информационная безопасность и работа с персональными данными»

Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Самарской области

«Сызранский колледж искусств и культуры им. О.Н. Носцовой»

«02» ноября 2023 г.

г. Самара

На основании распоряжения министерства образования и науки Самарской области от 22.09.2023 г. № 993-р «О проведении мониторинга организационно-распорядительной документации в образовательных организациях по направлению «Информационная безопасность и работа с персональными данными»» проведен мониторинг в отношении Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Самарской области «Сызранский колледж искусств и культуры им. О.Н. Носцовой» (далее – ГБПОУ СКИК).

Продолжительность мониторинга ГБПОУ СКИК - 2 ч.

Справка по результатам мониторинга организационно-распорядительной документации по направлению «информационная безопасность и работа с персональными данными» составлена: специалистом по защите информации Государственного бюджетного учреждения дополнительного профессионального образования Самарской области «Региональный центр мониторинга в образовании», Данилиным Максимом Ивановичем.

С копией распоряжения министерства образования и науки Самарской области от 22.09.2023 г. № 993-р «О проведении мониторинга организационно-распорядительной документации в образовательных

организациях по направлению «Информационная безопасность и работа с персональными данными»» ознакомлен:

Директор



Алмаева Татьяна Васильевна

(должность)

(подпись, дата, время)

(фамилия, имя, отчество)

Вид мониторинга: плановый.

Форма мониторинга: выездная.

Лица, уполномоченные на проведение мониторинга организационно-распорядительной документации в ГБПОУ СКИК по направлению «Информационная безопасность и работа с персональными данными»: специалист по защите информации Государственного бюджетного учреждения дополнительного профессионального образования Самарской области «Региональный центр мониторинга в образовании», Данилин Максим Иванович.

Результаты мониторинга

ГБПОУ СКИК является юридическим лицом (ОГРН 1026303063544, ИНН 6325026242), учредителем которого выступает Самарская область в лице министерства образования и науки Самарской области и министерства имущественных отношений Самарской области. Правовое положение, цели, задачи и основные направления деятельности ГБПОУ СКИК определены в новой редакции Устава, принятого и утвержденного в 2015 году (с изменениями 2023 г.).

Юридический адрес и место нахождения объекта контроля: 446001, Самарская обл., г. Сызрань, пер. Лодочный, д. 22.

ГБПОУ СКИК в 2010 году внесено в Реестр Роскомнадзора за номером 10-0161400, как оператор, осуществляющий обработку персональных данных. Уведомление в адрес уполномоченного органа учреждением было направлено

в 2010 году. Информационное письмо о внесении изменений в сведения в реестре операторов, осуществляющих обработку персональных данных, в адрес уполномоченного органа учреждением подавалось в 2023 году.

ГБПОУ СКИК занимает 2-х этажное здание. Вход на объект контроля оснащен железной дверью.

Оценка состояния работ по защите персональных данных сделана по результатам рассмотрения информационных систем персональных данных (далее – ИСПДн) ГБПОУ СКИК.

На момент мониторинга организационно-распорядительной документации по направлению «Информационная безопасность и работа с персональными данными», сеть ИСПДн, развернутая в ГБПОУ СКИК включает рабочие станции.

Окна кабинетов, в которых осуществляется автоматизированная обработка персональных данных, оборудованы жалюзи. Условия расположения видеотерминалов ИСПДн исключают возможность просмотра посторонними лицами текстовой видовой информации.

В ГБПОУ СКИК приняты следующие общие организационные меры по защите информации:

назначен ответственный за организацию защиты информации;

проведен аудит;

разработана и опубликована на официальном сайте учреждения политика по защите информации;

разработаны и утверждены положения, приказы, регламенты, инструкции;

внедрены средства защиты информации;

проведена аттестация информационных систем.

В ГБПОУ СКИК выполнены следующие работы по электронному документообороту и архиву:

разработаны организационно-распорядительные меры по эксплуатации криптографических средств защиты информации;

разработан и утвержден регламент (положение) информационного взаимодействия (электронного документооборота) с другими организациями (включая порядок рассмотрения спорных ситуаций);

разработан регламент (положение) обеспечения долговременного хранения электронных документов.

В ГБПОУ СКИК проводились следующие работы по обеспечению доступности и практической безопасности информации:

нагрузочное тестирование;

тестирование на проникновение;

разработан и протестирован план восстановления функционирования основных информационных систем.

В ГБПОУ СКИК информационная инфраструктура включает 11 ИСПДн:

Информационная система персональных данных «Приемная комиссия»;

Информационная система персональных данных «Сведения о документах об образовании»;

Информационная система персональных данных «Бухгалтерия»;

Информационная система персональных данных «Трудовые ресурсы. Самарская область»;

Информационная система персональных данных «Кадры в образовании. Самарская область»;

СПО АСУ РСО;

ДПО АСУ РСО;

Информационная система «Кибер-диплом»;

Информационная система «Обучающиеся»;

Информационная система «Работники»;

Информационная система «Дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей»

В ИСПДн используются средства защиты информации:

средство антивирусной защиты Kaspersky Endpoint Security;

программный комплекс VipNet Client;

средство защиты от несанкционированного доступа SecretNet.

Общая характеристика информационно-телекоммуникационной инфраструктуры представлена 1 каналом связи, с пропускной способностью 100 Мб/с. Количество автоматизированных рабочих мест – 9.

В ГБПОУ СКИК присутствует полный перечень документов согласно перечню документации из Анкеты объектовой системы защиты информации образовательной организации.

Подписи лиц, проводивших мониторинг:

Специалист по защите
информации

(должность)

Данилин

(подпись)

Данилин Максим Иванович

(фамилия, имя, отчество)

С результатами мониторинга ознакомлен. Один экземпляр справки по результатам мониторинга организационно-распорядительной документации по направлению «информационная безопасность и работа с персональными данными» получил:

Директор

Алмаева

Алмаева Татьяна Васильевна

(должность)

(подпись, дата, время)

(фамилия, имя, отчество)